
 

1 

 

 

     

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

  ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
   ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

    
Δευτέρα, 5 Δεκεμβρίου 2022 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Π. Θεοδωρικάκο 
            
             
Θέμα: «Σε απόγνωση οι κάτοικοι στην τοπική κοινότητα Χωστίων 
Βοιωτίας λόγω συνεχιζόμενων κλοπών» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Δεν έχουν περάσει ούτε δέκα ημέρες από την κατάθεση της υπ’ αριθμ. 1114/28-
11-2022 σχετικής ερώτησής μου με την οποία επεσήμανα ότι στο Σαράντι της 

τοπικής κοινότητας Χωστίων του Δήμου Θηβαίων πληθαίνουν δραματικά τα 

περιστατικά κλοπής -όπου αδίστακτοι κλέφτες προκαλούν τεράστιες ζημίες στις 
περιουσίες κατοίκων και θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλειά τους- και τώρα ένα νέο 

περιστατικό έρχεται να προστεθεί στην λίστα των παραβατικών ενεργειών σε 
βάρος συμπολιτών μας, μέσα στο χωριό.  

Συγκεκραμένα, την περασμένη εβδομάδα, σημειώθηκε κλοπή στα Χώστια και 

ειδικότερα σε ένα καφενείο, όπου οι δράστες άνοιξαν με λοστό το παράθυρο του 
καταστήματος, μπήκαν μέσα σε αυτό και στην συνέχεια έκλεψαν ποτά αλλά και 
χρηματικό ποσό που βρήκαν στην ταμειακή μηχανή.  

Επειδή οι κάτοικοι της περιοχής βρίσκονται πλέον σε απόγνωση εξ αιτίας της 

δραματικής αύξησης των περιστατικών κλοπής που παρατηρούνται το τελευταίο 
διάστημα στην περιοχή και έχει ενταθεί η ανησυχία τους, 
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Επειδή καθίσταται εμφανέστατη η έλλειψη επαρκούς αστυνόμευσης στην 
περιοχή, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Πώς αντιμετωπίζει το αρμόδιο υπουργείο το συνεχιζόμενο πρόβλημα 
κλοπών  - διαρρήξεων στην τοπική κοινότητα Χωστίων Βοιωτίας; 

2. Ποιες είναι οι ενέργειες στις οποίες έχετε προβεί, ενόψει έξαρσης του 

φαινομένου των κλοπών και προκειμένου να υπάρξει αποτελεσματικότητα 
με στόχο την εμφανή αστυνόμευση της περιοχής, την αποτροπή των 
κλοπών και επανάκτηση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών;  

3. Η διαρκής και επαναλαμβανόμενη αύξηση των κλοπών στην τοπική 

κοινότητα Χωστίων Βοιωτίας, έχει προβληματίσει την υπηρεσία; 
Προτίθεστε να ενισχύσετε την αστυνόμευση των  του οικισμών Δήμου 

Θηβαίων, αυξάνοντας τη στελέχωση του Αστυνομικού Δυναμικού του Α.Τ. 
Θήβας, ώστε να είναι να αποτελεσματικότερη η προστασία της σωματικής 

ακεραιότητας, των περιουσιών των πολιτών αλλά και των επιχειρήσεων; 
Αν ναι, με ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής, 

 

 

Γεώργιος Μουλκιώτης 




